
Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним і Повноважним Послом Грузії 
в Україні Міхеїлом Уклебою

23 лютого 2017 р. відбулась зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним та Повноважним Послом Гру-
зії в Україні паном Міхеїлом Уклебою. 

Протягом останніх років Київський університет права НАН України співпрацює із вищими навчальни-
ми закладами Грузії та безпосередньо з Посольством Грузії в Україні. КУП НАН України має тісні та конст -
руктивні освітянські й наукові зв’язки з Батумським державним університетом ім. Шота Руставелі, Батумсь -
кою державною морською академією, Тбіліським університетом імені Давида Агмашенебелі, Грузинським
технічним університетом.

У рамках укладених двосторонніх угод про міжнародну співпрацю представники вищевказаних закла-
дів мали нагоду відвідати Київський університет права НАН України, виступити перед науково-педагогічни-
ми працівниками та студентами з майстер-класами про україно-грузинські відносини та з інших міжнарод-
них проблем. 

Під час зустрічі з паном Уклебою, ректор наголосив на налагодженні освітньо-культурних зв’язків та
започаткуванні нових напрямів співпраці.

У травні 2017 р. Київський університет права НАН України спільно з Батумським державним універ-
ситетом імені Шота Руставелі та Дипломатичною академією України при МЗС України планує проведення
першої Міжнародної наукової конференції «Україна і Грузія: дипломатичні відносини, міжнародні зв’язки,
культурна дипломатія» (інституційний та персоналістичний аспекти), яка проходитиме в Батумі.

Наприкінці зустрічі ректор Київського університету права НАН України, підкреслив важливість
поглиблення спілкування з дипломатичними представниками найвищого рівня, як унікальним досвідом для
підготовки юристів-міжнародників, та запросив пана Міхеїла Уклебу відвідати Київський університет права
НАН України.

Зустріч з представником Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності Євгеном Сесицьким

Нещодавно відбулася зустріч ректора КУП НАН України Юрія Бошицького з Керівником програм від-
ділу країн Кавказу, Центральної Азії та Східної Європи департаменту країн з перехідною та розвинутою еко-
номікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності Євгеном Сесицьким.

Насамперед, ректор розповів про участь делегації Київського університету права в міжнародній науко-
во-практичній конференції з проблем права інтелектуальної власності та спеціальної освіти, що відбулася у
штаб-квартирі ВОІВ в м. Женеві з 29–30 листопада 2016 року.

Слід зазначити, що ВОІВ активно сприяє таким країнам, як Україна, у створенні власної програми інно-
ваційного розвитку. Ректор наголосив, що освіта в сфері інтелектуальної власності вже котрий рік поспіль
вимагає до себе уваги. І якщо Україна не бажає опинитися серед аутсайдерів, то має докласти всіх можливих
зусиль для інвестицій у людський капітал та його збереження в межах країни. 

Також обговорювалися питання проведення влітку 2017 р. конференції з проблем права інтелектуальної
власності та спеціальної освіти. Є. Сесицький висловив пропозиції щодо тексту Типового положення про
політику в галузі інтелектуальної власності для університетів і науково-дослідних установ.

Майстер-клас спеціаліста з авторського права Угорщини Міхала Фічора

1 березня 2017 р. у Київському університеті права НАН України відбувся майстер-клас спеціаліста з
авторського права Угорщини, колишнього асистента Генерального директора ВОІВ, професора Міхала Фічо-
ра на тему: «Авторське право та Інтернет – охорона і захист прав у цифровому онлайновому середовищі»,
який відбувся під егідою ректора Київського університету права, професора Юрія Бошицького та Всесвітнь-
ої організації інтелектуальної власності. У заході взяли участь провідні науково-педагогічні працівники,
аспіранти та студенти університету, зокрема, д.ю.н., професор кафедри галузевих правових наук університе-
ту Роман Шишка, професор кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін Вячеслав Іванов, професор
кафедри галузевих правових наук Петро Біленчук та інші.

Надзвичайно цiкавими виявилися питання про історичні та політичні умови створення Інтернет-дого-
ворів ВОІВ, розвиток міжнародного законодавства та законодавства Угорщини у сфері охорони авторського
права та суміжних прав у мережі Інтернет, які висвітлювалися професором Міхалом Фічором у ході виступу.
Велике хвилювання аудиторії викликала розповідь професора про становлення законодавства у сфері охоро-
ни авторського права та суміжних прав в умовах цифрового середовища та висловлювання Френсіса Гаррі,
Генерального директора ВОІВ, з цього приводу, а також наявні ідеологічні концепції, як прихильників охо-
рони авторського права у мережі Інтернет, так і противників такої охорони, особливості роботи міжнародних
організацій колективного управління з питань охорони об’єктів авторського права та суміжних прав в Інтер-
нет, питання ліцензій, вільних ліцензій, які надаються авторами, а також умов та особливостей відшкодуван-
ня роялті за таке використання, питання вільного використання об’єктів авторського права та суміжних прав
в Інтернет. Бурхливу реакцію залу викликало питання розмежування плагіату та неоригінальності твору як
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